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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
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	Práce je zaměřena na fotbal nevidomých a na vytvoření metodiky pro trénink začátečníků a mírně pokročilých sportovců se zrakovým postižením. Práce může sloužit jako podpora pro začínající sportovce a jejich trenéry v tomto u nás málo rozvinutém sportu.  
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	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
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	Autor práce vychází především z českých literárních zdrojů doplněných o zdroje internetové. Práce je vhodně doplněna o rozhovory s odborníky z praxe. 
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	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
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	Metodika práce se skládá z analýzy literatury, z pozorování tréninků a rozhovorů se sportovci, trenéry a asistenty. V práci ovšem chybí konkrétní údaje: kolik tréninkových jednotek a v jakém časovém období bylo shlédnuto? S kolika odborníky byl proveden rozhovor? Jaká literatura byla analyzována? Také diskuze v práci představuje pouze jakési shrnutí. 
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Práce je zpracována dle kompendia FTK. Je doplněna o přehledné obrázky, které slouží k podpoře vypracované metodiky. 
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	Jakým způsobem probíhala analýza tréninkové jednotky? 
	

	
	
	Jakým způsobem byl veden rozhovor? 
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	


	Doporučená klasifikace celkového hodnocení

	

	BODY
	KLASIFIKACE
	Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


